BAARAZEHEHRARER

7 X
R U B & o
844 |HAZEIN(ALL pass) ik 233.05 g | 94 30%
ARIMEAL |4 e EHEEf (1064411 AT 8B | FEies |28
_ iR BUEAk -
S E & XESR B
[JHARARIR - Mgk 11272
% _ _ %
o |l o | 8| || e m e 2| ||| BB R XTI IR IR AR
s (3| ||| R 4| d| | B K| | % | 4| | F| B4R 00| B ok oh| 2| SO A
S |R|H| AR AR AR R A|R| A AR & A A # F 20 LT
g i Pt B | AR Pt ||| T g | & |t
g4 [219] [31]13[23] [14|42(48)9|3|3|3]|5| |4]12]5 494 | 494
#i |71 1 1 10 | 10
HET
i 1|1
HEER,
B___A
HE % 50 A
et
43t |286| 1 [31]13(23| [14(43|48|9 3|3 |3|5| |4|12]6 T
|k A
ok |5 A
L N
Aiid | BETH | BRAE | £52F | MR | EHBS | RRIGE | ARSE | RS TH
[255% 3 A 3 ) 2
#2210 2]

&

P 8

— ~ EEAT BRI B ABRIE L E LABHE

RS EBLALTRIUEE AR T EIER -

= BB RERIEER T o MIRSMEE BERAE 0 SRR AR -
-~ ALEBRIEREESHNBLE IS FER -

ol 52 8 5

WA REREF AR HEHAEBBALE—RE CER - RENHTEEE
B 2 TIRMUENMIEGE MU A T A R R L H RIS TR
FRAAETE A B AIEA] -

s

LR E
— HEHETRNTHEREEN 5
- {EHGHNEEZ 92.80 4 ¢
o HEHRR TSR ERE 92.64
W HEMEEHRERETEED. 045 -
Ao~ HEREGHEEE .04 4 -

i

¥

G

=

e

2
.

— AR IE B4R BRI o
= BRI SARILF EEM




I

O

=

W

>

an!
0

Eb fo 3%&’\% Fho 0 AR

B4 IAE ﬂ Fl2HMNER

AbEREE 305 B TINAEHS
EERE BT WBEEY o

sm N

~

\S

o g

B~

2

LTINS







WEAHALI062F K

LT AEHMEEALRIT R

MK MEE EHHE | HE p@ | AHE |FERSE #E |PRME
1 GHFHERNEHEE 103 19 3 0 0 96. 00%
2. EHFEHGH B 89 28 T 1 0 92. 80%
3. BHEHHFMEEREE 90 25 9 1 0 92. 64%
4 HRERFHHLBREE 101 18 5 1 0 95. 04%
5. R HEREHRER 100 20 4 1 0 95. 04%
N3 483 110 28 4 0
B Atk 77.98% | 17.60% | 4.48% | 0.64% | 0.00% 625
ERHBEE 94. 30%
Btk
90.00% : S
11.23%
80.00% | I
70.00%
60.00% CEEHG
50.00% ol
40.00% TeRTE il
30.00% il ORI
17 60% =
20.00%
10.00% | 4*48-70__6_6467__0_007_ S—
0009 — == . " T
FEH IR E %iﬁ TWE FEH AW

|

SATRER:

| AR ET R AL = B F94.30% -

D Hshl

]

EARIEBFEZ R AE ©

|




